



Акционерное общество закрытого типа "Инвест.компания"Северная столица"

Регион Санкт-Петербург

Телефон 2723094

ИНН 7803067823

ОГРН 1117847595942

ОКПО 34350355

OKATO 40

Расшифровка Санкт-Петербург

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
67	Группа	Вспомогательная деятельность в сфере финансового посредничества и страхования
67.12	Основной	Биржевые операции с фондовыми ценностями и управление активами

Реестр недобросовестных плательщиков

Акционерное общество закрытого типа "Инвест.компания" Северная столица" не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Акционерное общество закрытого типа "Инвест.компания" Северная столица" не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Акционерное общество закрытого типа "Инвест.компания" Северная столица" не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании Акционерное общество закрытого типа "Инвест.компания"Северная столица" базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии Акционерное общество закрытого типа

"Инвест.компания" Северная столица" в ЕГРЮЛ были произведены 17.03.1994. Компания Акционерное общество закрытого типа "Инвест.компания" Северная столица" зарегистрирована по адресу УЛ ГЛИНКИ, 1 КВ 13 и специализируется на Биржевые операции с фондовыми ценностями и управление активами. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7803067823, ОГРН 1117847595942, ОКПО 34350355.